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A gylltos baE?::rs^!ék 
binpwe ismár végén Merül

fSlargvalssra
A Pesti Magyar Kereskedelmi

Laval
győzött Rómában

A francia diplomácia elismer­
ten uralja Európát s mind g hires 
volt arról, hogy Franciaország 
külpolitikai érdekeit fölé tudta 
helyezni minden európai állam 
érdekeinek, illetve a francia érdé 
kék szolgálatába tudta állítani az 
európai erőket. Az ügyes francia 
diplomácia mindig megialálta azo 
kát a lehetőségeket, amelyek ré­
szére a sikert jelentették

A ma szemszögéből nézve a 
francia külügyminiszter, Laval ró 
mai útját, megállapítható, hogy a 
francia diplomácia Rómában is 
győzött. Laval nem hiába utazott 
Rómába, megvolt az értelme, 
eredményes tárgyalások után ira­
toktól duzzadó tarsollyal tért visz 
sza hazájába. Hogy ez a tarsoly 
nem csupán semmitmondó dolgo 
kát tartalmazott, ahhoz kétség 
nem fér, sőt feltételezhető, hogy 
fokkal értékesebb megállapodá­
sok tör éntek Romában —részük 
rőt— mint amennyiről beszámol­
nak az olasz sajtó tudósításai és 
az érdekeitek szűkszavú nyilatko­
zatai

A francia diplomácia a közel­
múltban kénytelen volt nélkülözni 
az egyik európai nagyhatalmat, 
Olaszországot, sőt az volt a hely 
zet, hogy afrikai érdekek miatt a 
baráti jóviszony is kőckán forgott, 
bizonyos mértékű feszültség állan 
dósult a két állam között. Ez a 
feszültség pedig semmiképen sem 
vált Franciország e.őnyére, tehát 
szükség volt ennek a kérdésnek 
áthidaló elintézése is.A kö csönös 
jóviszony érdekében Franciaor­
szág belátta azt, hogy kény elen 
engedményeket is tenni afrikai 
vonatkozásukban azért, hogy a 
helyzetet megmentse Laval p’dig 
megmentette a helyzetet az afrikai 
érdekeknek részbeni feláldozásá­
val, vagyis a francia külpolitika 
az egyik oldalon O.aszország ja­
vára tett engedményeket, mig a 
másik oldalon eredményt ért el, 
mert megszüntette azt a feszült­
séget, ami a francia külpolitikára 
kétségtelen hátrányt jelent.

Laval tehát Rómában győzött 
s hogy pedig ez mit jelent, azt a 
közeljövő fogja világosan meg­
mutatni.

o—o

ügyészség szerdán nyújtotta be 
a vizsgálati indítványt a törvény 
székhez. Az ügyészség tudvale­
vőleg háromrendbeli gyilkossag- 
ggal, három rednbeli gyikosság 
kíséretével s négyrendbeli lab­
ilissal vádolja a három bank rab 
lót és ezen a címen kéri ellenük 
a vizsgá'at elrendelését és a ta­
nú ki hallgatások lefolytatását.

A kirendelt törvényszéki or- 
vosszakértök már megkezdték a

Berlinből kerülő utón érkezett 
jelentések szerint, ottani diplo­
máciai körökben nagy lehangolt 
ságot okozott a római megegye­
zés létrejötte. Nem tagat.jak, 
hogy Németország helyzete erő 
sí n romlott. A francia politika 
mar teljesen bekeriiette Német­
országot, amely magara van hagy­
ta és a nemzetközi politikába 
való bekapcsolódása ezek után 
nehezebb, mint \ ahha. Nag> 0u 
könnten lehetség^e°, hogy Mus­
solini közvetítésével most már 
lengyel francia tárgyalások is In 
dúlnak. Berlinben azon tanács­
koztak, ho;,y ha Németország 
hozzák rul a római megegyezés­
hez, biztositiák-e Franciaország 
részéről fegyverkezési egyenjo­
gúságának elismerését1

Ankarából jelentik: Az olasz 
francia gyarmati megállapodás 
nagy nvugtalanságot kelt török 
kormánykörökben, amely egyéb 
ként is félti a halkan szövetség 
tekintélyét a római egyezmények 
tol. A török kormány attól tart, 
hogy a francia egyezmények 
újabb lökést adnak az olasz gyár 
ma ti terjeszkedésnek Fevíik 
Rusdi bej török külügyminiszter 
hir szerint azzal a tervvel fog-

vics Lászlóval foglalkoztak az 
orvosok órák hosszáig és meg­
döbbenve tapasztalták, hogy mi­
lyen cinikusan viselkedik. Szin­
te dicsekedve mondotta el,hogy 
milyen előrelátással készüllek 
fel a rablásra, még gyógyszert, 
kötszereket és fertőtlenítőszert 
is vásároltak an a az esetre, ha 
közülük valamelyik esetleg meg­
sérül. Elmondotta Radovics, 
hogy amikor az autóval mene­
kültek, hátában eles fajdalmai

Sepeczán Józsefet, a váciuti 
postahivatalban történt rablőtáma 
dás elfogott tettesét tegnap dél­
előtt helyszíni szemlére vitték ki 
au főkapitányságró1 a Váci ut 39. 
számú házban levő postahivatal­
ba Sepeczánnal eljátszatták a kedd 
esti rablótámadást. A rendőrség 
egyébként már kétségtelenül meg 
állapította, amit a rabió most már 
be is ismer, hogy előre megfon­
tolt szándékkal követte el tettét.

Győrből jelentik: Sorozatos be 
törések és lopások miatt indhott 
a rendőrség vizsgálatot. Sikerült 
elfogni egy rovottmultu fiatalem­
bert. Bevallotta, hogy fiatal gye­
rekekből rablóbandát szervezett.

1)ót és azt Ígérte, hogy majd 
bicskával kiszedi.

Szerdán Tari Nándort vezet­
ték az elmeorvosszakértők elé 
vele is órák hosszáig foglalkoz­
tak Valószínű, hogy a vizsgáló­
id ró a jövő hét közepén már 
befelezi a kihallgatásokat és a 
vizsgálatot. Ezután az ügy ira­
tai az ügyészhez kerülnek, aki 
január 20-ára már valószínűleg 
elkészül a vádirattal. Ha a vád 
irat ellen a bankrablók nem 
emelnek kifogást, akkor január 
végén már fötárgyalásra kerül­
het a bünper.

Sepeczán évek óta postahi­
vatal környékén lakott a posta- 
hivatallal szomszédos filléres ét­
kezdébe járt ebédelni. így ele­
gendő alkalma volt arra, hogy a 
postahivatalt szemmeltartsa és a 
terepet alaposan kivizsgálja.A fő­
kapitányságon szembesítették Se- 
peczánt Nagy Imréné postakeze- 
őnővel, aki természetesen felis­
merte benne támadóját.

o—o

A rendőrség kilenc fiút fogott el, 
valamennyien bevallották a belő 
réseke1 és lopásokat. Á fiukon 
kívül három felnőttet is őrizetbe 
veti a rendőrség. Valószínűleg 40 
fiú dolgozott a bandában.

három rabló elmeállapotának
érzett, la vsai levették a kabát­
ját s látták, hogy vérzik a háta

megvizsgálását. Kedden Rado- ! Tari kitapogatta a hátában ago

olasz-rasla megegyezés tatása
Lehangeifiság Törökországban

lalkozik, hogy az uj helyzet el 
lensulyozása érdekében kibővíti

a balkán blokkot Ázsia és Afri­
ka felé.

m>n

A váci úti rablóval lejátszatté 
rendőrség a merényletet5iQ

^"óbandéla
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Hírek
mindenfelől

Jól értesült körök véleménye 
szerint Laval francia kü)ügymi 
niszter a közeljövőben Ber.inben 
tesz látogatást.

A saarvidéki népszavazás elé 
az egész Európa nagy várakozás 
sál tekint. A nemzetközi fegyve­
res csapatok állandó permanenci 
ában vannak.

Anglia lakossága karácsonyi 
ajándékokra a múlt évben 25 
millió font sterlinget költött.

Csang Csöng volt kínai minisz 
terelnök kolostorba vonult.

A csehszlovák fehérnemüvarró- 
nők erélyes akciót kezdtek a fe- 
hérnemügyárak ellen és a kor­
mánytól kérnek segítséget.

A kruseváci törvényszék taná­
csa öt évi börtönre Ítélte Szpaszo 
jevity Miodrag vendéglőst, mert 
agyonlőtte fiatal feleségét, aki be 
vallóba, hogy viszonyt folytat a 
községi bíróval.

A római kolduskirály most halt 
meg az örökváros egyik földalatti 
csatornájába vájt odújában. Ci- 
appi a kolduskirály 650,000 lírát 
hagyott hátra jótékonycélra. Nagy 
vagyonát Ciappi olyképpen sze­
rezte, hogy koldustársai számára 
információs irodát nyitott és az 
adakozók és a jótékonykodók cí­
mét adta ki nekik bizonyos szá­
zalékra.

*
Az angliai katolikus egyház 

feje London bíboros érseke 73 
éves korában újév beköszönte 
előtt 1 perccel elhunyt.

Néhány héttel ezelőtt Párisban 
kutyaétterem nyílt, amelyben kü 
lön osztály van a Biésérdista ku­
tyák részére.

• Szipál udvari fényképész mes 
térnél 3 drb. nagy művész kép 
8 Pengő.

A Saarvidéki szavazás napján az osztrák legionisták 
betörésre készültek a bajor határon

Linzből érkező jelentések sze­
rint szerda reggel katonasággal 
megrakott 50 tehergépkocsi ro­
bogott át Alsóausztriaból és az 
Ausztriához csatolt nyugatmagyar 
országi részekből jövet Linz vá­
rosán. A katonaságot a bajor 
határ irányában szállították to­
vább.

A hatóságoktól szerzett értesü­
lés szerint a csapatokat az oszt­
rák határ biztosításának céljából

vezényelték ki, mert az osztrák 
szövetségi hatóságoknak tudomá 
sukra jutott, hogy osztrák légio­
náriusok a saarvidéki népszava 
zás napján betörésre készülnék 
Ausztria területére.

Felsőausztria egyik városában, 
amelynek nevét a nyomozás vr 
dekében egyelőre még titokban 
tartják, a rendőrség nagy és igen 
jól felszerelt titkos nemzed szoci 
áiista nyomdára bukkant.

A megtartott házkutatás során
igen sok okmányt, köztük a júliusi 
puccsra vonatkozó iratokat fogla

I lak e> A rendőrség több embert 
letartóztatott

Vöckiabruckban nagy rejte t 
nemzeti szociáíista fegyver és 1. 
s/erraktárra^ bukkantak; ame vben 
többek között gázálarcok is vol- 
iak Vock abruckban ugyancsak 
löhb embert letartóztatod a r!rd
őrség. u

Megakarják gyilkolni
a román trónörököst

A Daily Telegraph jelenti Fi­
renzéből :

Helen hercegnőt, Károly román 
király elvált feleségét, fenyegető 
és figyelmeztető levelekkel áraszt­
ják el, amelyek szerint fiát, Mi­
hály trónörököst, aki jelenleg rö­
vid látogatáson nála tartózkodik, 
összeesküvők meg akaijak gyil­
kolni.

A firenzei rendőrség éjjel-nap­
pal őrzi a Sparta Villát, ahol az

ifjú herceg édesanyjával együtt 
lakik.

Heléna hercegnő a levelek ha 
tása alatt lemondotta a fia tiszte 
leiére rendezni szándékolt összes 
ünnepségeket és sem ő, sem csa 
ládja nem fogad el semmiféle 
meghívást. Mihály trónörököst 
mindenütt rendőrök kisérik és uí 
jait állandóan a leggondosabban 
titkolják a közönség előtt.

Feldarabolt egy kislányt a „jóságos
arca' gyilkos

Hirdessen a Debreceni 
POLGÁRBAN

Még hat évvel ezelőtt történt, 
hogy egy Grace Budd nevű tíz­
éves kislány titokzatosan eltűnt. 
A rendőrség azóta folyton nyo­
mozott utána. Most, hat év után 
sikerült megtalálni a kislány gyil­
kosát, Albert H. Fisch 65 éves 
szobafestőt.

A kis Gracet egy Howard nevű 
férfi vitte el szülei lakásáról. Azt 
mondta, hogy gyermekelőadásra 
viszi a kislányt. A szülők azelőtt 
csak egyszer látták Howardot.de 
annyira megbíztak a kitűnő mo­
dorú, jóságos arcú emberben, 
hogy gond nélkül elengedték vele 
kislányukat. Grace soha nem tért 
többé haza.

Fisch bevallotta, hogy ő adta 
ki magát Howurdnak.

A tízéves kislányt egy lakatlan 
házba vitte, lefejezte és a holt­
testét darabokra vagdalta.

A tesztrészeket különböző he­
lyekre rejtette el. A rendőrség 
most megtalálta a meggyilkolt 
kislány koponyáját és ez vezette 
nyomra.

A beieglelkü gyilkos nem elé­
gedett mí g azzal, hogy a kis ányt 
megölte A gyilkosság óta állan­
dóan névtelen leveleket küldött a

szülőknek, amelyekben részlete­
sen megírta, . hogyan gyilkolták 
meg gyermeküket.

Folyton újabb és újabb felhá­
borító részleteket irt meg, hogy 
mindig újabb gyötrelmeket okoz 
zon a szerencsétlen szülőknek. 
Most ezekről a névtelen levelek 
ről is kétségtelenül megállapítot­
tak. hogy Fischtől származnak 

A nyomozás folyamán már igen 
sok embert gyanúsítottak a kis 
Grace elrablásával. Az anya nem 
kevesebb, mint öt férfiben vélte 

í felismerni Howardot.aki a kislányt 
j elvitte hazulról. Hosszú meghur- 
j co’tatás után engedték őket sza- 
‘ badon. Most végre megtalálták 

az igazi bűnöst.

Halálautó a gyerme­
kek között

Cagliari olasz városkában egy gép­
kocsi berobogott egy 900 főnyi gyer. 
m k csoportba. A gyermekek közül 
sokan meghaltak nagyrésze pedig su 
Iyosan megsebesült

Ingyenes háziipari 
tanfolyam

Értesi jük hadirokkant, hadiöz­
vegy, hadiarva tagjainkat, hogy 
érdekképviseletünk elnöksége sa­
ját helyiségében államsegélyes 
háziipari tariío yamot rendez.

Okleveles rajztanárnő vezetésé 
vei tengeri csuhából lábfőitől, 
piaci kosarat, papucsot, strand­
cipői, üveg fonást, fonott széket 
és más szükséges háziipari dol­
gokat készít

Főleg s kgyermekes család tiz 
heti jövedelmezően e háziipari. A 
tanfolyam 8 hétig tart. Naponta 
délután fél 4 tői este 9 óráig.

A tanítás dijtaan Jelentkezni 
az egyesület irodájában január 
16 ig bezárólag lehet. Későbbi 
jelentkezések figyelembe nem ve 
telnek.

A Honsz elnökségi

Vérfürdő as yccán
■1 szófia feli bviteli bíróság (e$.* 

tap foglalkozott végső fokon Eftí- 
mov Szimeon, a ,,Makendonia*cimü 
I>p szekeszíője gyilkosának bücpö- 
revel, A gyilkosság 1932 szeptember 
bo 28-an történt, Eftimov szerkesz» 
fő a kir palota előtt két kísérőiével 
amikor két vadásztukéba öltözött 
férfivel találkozott, A „vadászok“ 
fegyvert fogtak Eftimovra és soríü 
zet adtak a szerkesztőre és kísére­
tére. Eftimov meghalt, két kísérője, 
több járókelő és a szomszédos had­
ügyminiszter ablakában álló tisztvi­
selő súlyosan megsebesült,

Az egyik gyilkost, Vasziljev Ivánt 
elfogták, a másikat Izvorszki lirisz 
tót egy rendőr megsebesítette, a 
kórházban azonban szökést kísérelt 
meg, mire egy apáca agyonlőtte,

A bíróság Vasziljevet 15 évi bor 
tőrre ítélte.

Vüzifa, szén
a legversenyképesebb áron

Székely és Csáki
Ispotály u. 3 b. Telefon:27-85

Mindenféle bel- és külföldi szén, koksz, tatai t s pécsi 
brikett, tűzifa, Mánik féle Berentei és Ózdi szenek Sabányi Sándor utóda

LANG MIKLÓS Csapóu 
napi áron beszerezhetők.

28. felel in 24-19. — Debrecen legrégibb cégénél a legolcsóbb
- Re torta balfaszén kicsinyben és ingyen házhoz szállítva is.



■••MUM

___ __ _________________________________________ POLCAI

Borzalmas családi dráma
Patkánvméreggel megsííe kisfiái, azután öngyilkos lett

1935 január 11

SZÍNHÁZ
Heti Müsor=

Január 10. csütörtök délután 
4 órakor: Szent,vanéji álom. 
Zóna Este: Dorozsmai szélma­
lom. (Közkívánatra ).

Január 11, péntek: Tied leszek 
C bérlet.

Csütörtök délután a szerelem 
örök vígjaiéba, Shakespeare hal 
hatatlan remeke, a „Szentiváné- 
jí álom" kerül előadásra, zóna 
helyárakkal.

A Borsodi szénbányák Rész­
vénytársaság királdi bányatele­
pén Mihalik Adolf bányász 35 
éves felesége afeletti elkeseredő 
sében, hegy férje állandóan ivott 
és kártyázott s csaladjai elha 
’íyagolta, amikor a férje eltávo­
zott a lakásból, karbidoldatban 
kevert patkánvméregg»! n egmtr 
gezte 2 éves Mihál> fiát, azu­
tán borotvával felvágta a fiúcs­
ka karján az ereket.

Amikor Mi bálik né látta, hogy 
gyermeke eszméletét \ eszitette,

egv szál ruhában a bányatt len 
erdejébe rt hant, ott lorolvával 
f i vágta a karján az ereket

A borzalmas családi dr. inat 
Mihalik Adolf csak késő este íe 
dezte fel. Nyomban fellármázta 
a szomszédban lakó csendőröket 
akik L egál lapították, hogy a bá 
nyasz liacskaja már a délelőtti 
ó ákban meghalt.

A csendőrök keresésére indul 
tak Mihaliknénak, akit fákjafény 
mellett véresen, eszméletlenül és 
felig megfagyva találtak meg a

j lakástól nem messze fekvő fény 
I vés egyik tisztásán. Nyomban 

beszállítottak az ózdi közkórház 
ba, ahol a szerencsétlen asszony 
uielkül, hogy visszanyerte volna 
eszméletét, ráhány óra múlva 
meghalt. ILiJát részben elvér­
zés, részben fagyás okozta.

A csendőrség a borzalmas csa 
ládi drámáról jelentést tett a 
miskolci üg) észségnek, mely el­
rendelte mind a két holttestnek 
a felboncolását.

o—o
Csütörtökön este a legmulat­

ságosabb magyar tárgyú operett 
a Dorozsmai szélmalom van raü 
sorra tűzve.

Szombaton este prózai bemu­
tató lesz a Csokonai Színházban 
melynek különös jelentőséget ad 
az a körülmény, hogy ez az el­
ső újdonság a szezonban, mely­
ben Kardoss Géza fellép. A da­
rab legnagyobb sikere, a Leg- 
bo'dogabb ember cimü poetikus 
remekmű Ennek a nagysikerű 
darabnak nagysikerű címszere­
pét játsza Kardoss Géza, a part 
nere pedig Halassy Mariska lesz. 
Ez a kettős nagy értéke a ma­
gyar színészetnek. A szombati 
bemutatóra jegyek kaphatók.

Vasárnap este felújítja a szín­
ház a „ Régi nyár" cimü gyö­
nyörű szép operettet.

Január 20 és 24. között a 
Kardoss Géza színigazgató ál­
tal kitűzött operaprogramm meg 
valósításaként a „Szeviliai bor­
bély" kerül színre, de olyan sze 
reposztásban, hogy az akárme­
lyik világhírű operaház műsorá­
nak kiemelkedő eseménye lehet 
ne. A magyar királyi operaház 
világhírű baritonistája, Svéd Sán 
dór — aki külföldön már annyi 
dicsőséget szerzett a m igyar név 
nek — jön le Debrecenbe, hogy 
hires szerepé1, a Figarót eléne­
kelje. Almavivan gróf szerepét 
a legnépszerűbb magyar tenoris­
ta, dr. Szedő Miklós énekli.

Megkezdődött a „Sevillai bor 
bély “ operára a jegyárusítás.
aaHBEaMaMraaaBfé&gaa ■■■■■■

Szípál udvari fényképész mester. 
nél~3 drb, nagy mővészkép 8 — Pengő.

CSÜS ■■■■■■■

— Elhízott egyéneknél a már rég. 
óta szívesen alkalmazott természetes 
„Ferenc József" keserüvizkura a bél. 
működést erőteljesen előmozdítja, az 
anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsir- 
mennyiséget megfelelően lecsökkenti és 

„a testet könnyeddé terzi.

APOLLO To™m!x
....ui filmje

Az áruló nyom
és Zoro-Huru bravuras bohózata

A két holdkáros
Előadások: , 5, 7 és 9 órakor

á gyilkos hétgyermekes apát 
tízévi fegyházra ítélték

A győri Ítélőtábla tegnap tár- j 
gyalta id. Paliósi József 58 éves 
kisbirtokos ügyét, akit az ügyész­
ség gyilkossággal vádolt, mert 
régi katonai fegyverével agyon­
lőtte fiat, ifjabb Pallósi Józsefet 
A hétgyermekes családapa iszá 
kossága folytán állandó viszály- 
kodásban élt családjával és kü 
lönösen legidősebb fiára haragú 
dott. 193 4 junius 13 án este is 
összeszólalkozott vele és miután 
a fiú durván válaszolt neki, elő-

vetíe a sarokban állított regi ka­
tonai feg> veret, megtöltötte és 
néhány lépésnyire álló fiára sü­
tötte. A fiú azonnal meghalt.Az 
első fokon a szombathelyi tör­
vényszék szándékos emberölé­
sért 10 é\i fegyházra ítélte a 
vádlottat. Ezt a büntetést most 
a Tábla is helybenhagyta, mert 
nem fogadta el a vádlottnak azt 
a védekezését, hogy a fegyver 
véletlenül sült el. A ítélet nem 
jogerős.

Ismertettük már azokat a tér 
veket, amelyeket az egyes me­
zőgazdasági érdekeltségek a szesz 
és borkérdés rendezésével kap 
cs ólat ban felvetettek. Értesülé­
sünk szerint a földmivelésügx i 
minisztériumban már elkészültek 
azok a javaslatok, amelyek tár­
gyalási alapul szolgálnak cs ame 
lyek és amelyek ezt a ké-dést 
hosszabb időre rendezni fogják.

Szesztörvény és bortörvény

készül és a bortörvény — mint 
halljuk — alapot fog konstruál­
ni.

A szeszkérdés is rendezést 
nyer. Uj kontingenseket állapí­
tanak meg és megállapítják azt 
is. hogy milyen termenvekből 
lehet szeszt kifőzni. Az uj ren­
delettervezetben — értesülésünk 
szerint — az italszesz árának 
alakulásáról is van rendelkezés, 

o—o

Megmérgezett tortát 
küldött elvált férjének

Parisból jelentik:
Bezieres városkában különös 

tragédia játszódott le. Martinez 
Jósé borbély válópert indított 
felesége ellen, aki rendkívül csa 
podár asszonyka volt. A törvény 
szék tegnap mondotta ki a vá­
lóperben az ítéletet az asszony

hibájából. A férj ennek örömé­
re vidám mulatozásra hívta meg 
barátait. Amikor a társaság fesz 
télén jókedx ben ült együtt, egy 
küldönc gyönyörű tortát hozott. 
A küldött levelet nyújtott adott 
át, amelyet Martinezné irt:

— Lelkiismeretfurdalásaim

vígszínház Ismét egy magyar film! Magyar huszár 
A boldog idők legnagyobb 

humoristája: Rákosi Viktor huszártörténete.
vi

E M MY
Előadások: 5, 7, 9 órakor. Első előadás mérsékelt helyárakkal.

\ annak — írja az asszony. Be­
látom. sokszor igazságtalan vol­
tam veled szemben sokszor ke­
serűséget okoztam.

— Azért küldöm ezt a tortát 
hogy eloszlassam haragodat.

A féri a .ortát azonnal fel­
vágta és szétosztotta barátai kö­
zött. Rövid idő alatt elfogyott a 
nagyszerűen izlő torta, félóra 
múlva azonban a hattagú társa­
ság minden tagja rosszullett. 
Rettenetes görcsök között kór­
házba szállították a társaság va­
lamennyi tagját. Másnap reggel­
re e férj üzletében dolgozó bor 
bélysegéd, aki legtöbbet evett a 
tortából, meghalt.

Délután a vacsora másik tag­
ja esett áldozatául az engeszte­
lő t irtának.

A rendőrség megállapította, 
I hogy a tortát az asszony olyan 
I méreggel hintette be, amelnek 
i az izét nemi lehet érazni. Az 

asszonvt letartóztatták.
I

Sulyoi akadályok 
a franciaországi ma­

gyar juhkivitel 
útjában

A franciaországi juhér teke sites kö 
rül egyre nagyobb nehézségek am« 
fatkoznak- Tavaly sem tudták a ma 
gyár exportőrök a megszabott '‘kon­
tingenseket kihasználni, mert a fran 
cia adminisztratív intézkedések a 
kiadott engedélyek felhasználását le 
hetetlenné tették.

Az érdekeltek megkezdték a ta­
nácskozásokat és az elmúlt héten, a 
külkereskedelmi Hivatalban f juh«ér 
tekezlet volt, amelyben megvitatták 
milyen intézkedéseket kellene a 
francia kormánytól kérni, hogy a 
magyar juhok útja újból szabad le­
gyen.

1 pengőért
Ön és családja 
egy hónapig ol­

vashatja a

Debreceni Polgárt
3
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HÍREK
— Tűzifát és szenet minden mi­

nőségben és mennyiségben legolcsób. 
bin a Népszövetségi Hitelszövetke­
zetnél vegyen. Minőség, mennyiség 
garantálva. Iroda. Szent Anna u 10, 
Raktár: Maróthy Gyöigy utca 24 sz. 
Telefon: 31- 32.

Szipál udvari fényképész mester, 
aél 3 drb nagy müvészkép 8-Pengő.

— Utcai szoba, konyha, speiz 
mellékhelységekkel együtt kiadó Be. 
kecs u 4 szám.

- Ékszeré órát Kostyánál 
vegyünk, Széchenyi u 1 szám alatt.

— Kisebb házak, földek eladók, 
kényelmes lefizetésekkel állami és köz­
alkalmazottaknak Kölcsönös Segélyző 
Kossuth ucca 8. sz.

— Kifutó fiút azonnal felveszek. 
Fischer, Teleki 73, ______ -

-- Egyszobás lakást keresek a 
Kossuth-utca elején vagy környékén. 
Cím a kiadóban.

— Legújabb divat! Pontos kiszol 
gáláéi Keresztesi úri szabó olcsó árak! 

Derecen, Varga u l.

Anyakönyvi hírek
Születések; Gu'.ácsi Dezső lakatos 

leány Magda, Somogyi Sándor kőmü. 
vés segéd fiú László, Soós István szkv 
fiú István, Marczin József csizmadia 
leány Ibolya, Tarjányi László ácssegéd 
fiú László, Kóti Kálmán lakatos leány 
Stefánia, Berecz László pék fiú Lajos, 
Csibi Bálint napszámos leány Piroska 
dr Csontos Gyula városi tisztviselő,fi i 
Gvula, Balogh István napszámos fiú 
István, Győri István Máv altiszt leány, 
Magda, Tikász István földműves leány 
Ibolya, Takác. Ferenc földműves Er. 
zsébet és Mária, Szepesi Ferenc péks, 
fiú Feienc, Kozma Gyula ügynök leány 
Judit, Pócsi István cipész leány Edit, 
Mogyorós Imié posta altiszt fiú Imre 
Sicherman Ignác üpynök fiú András.

Halálozás: Tiszai Lajosné ref 36 é- 
ves Nógrády Mihály u 12, Csicsván 
Erzsébet gk 1 napos Nyiradony.

Házasságok: Emerich Tibor bizt, tit­
kár—Swarcz Ella, Csonka László ny, 
Máv altiszt—Pongor Julia, Tóth Julia, 
napszámos—Fcrenczi Piroska, Csonka 
Gábor kőmüvess, Bakos Irén,

RÁDIÓ
A rádió mindennap 6 45-kor torna, 

gyakorlatot, utána gramofonelőadást, 
9.45, 12.30, 2 40, 4 45 kor és este 
9.20 és 9.45 közötti időben hir, két 
ad. 12, 1.15, 4.45 órakor és 10 
19.50 közötti időben pontos időjelzést
időjárás- és vízállásjelentést ad —
2.40-kor élelmiszer, és P*ac' árak, ár- 
folyamhirek.

Csütörtök
10.20: ,Az arab államok* (Felolva.

4

sás) 10,45: .Külfödi költők" 12: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból.12 
05: Akom Lajos vokál-cgyüttese, 1.30; 
Faragó György zongorázik. 4,10: „El­
felejtett magyar szavak*' Balassa Józse 
dr előadása, 5,00 GizJalanfolyam .Az 
okszerű takarmányozás X rész* dr 
Zajtay Arthur előadása, 5,35: Közveti. 
lés a Duna palota, szál lóból. Len Baker 
jazz zenekarának műsora, 6,30 Hang 
lemezek Kelen Péter Pál képviseleté­
ből, 7,10: G Kertész Ella és Góths 
Sándor előadóestje, Részletek Porto 
rich—Góths: „A szerelmes feleség" c. 
színmüvéből 8,00: Földes Andor és 
Koromzay Dénes zongora-hegedű, 9.35 
Közvetítés a Keszey.étteremből, a Bac- 
mann-szalonkvintett műsora, 10,40: „ 
Havi szemle“ francia nyelven Ottlik 
György dr előadása, 11: Közvetítés a 
Valéria-kávéházból, Sári Elemér és 
igányzenekara muzsikál.

Péntek
10.20. Időszerű apróságok (Felolva­

sás) tO'45: Ifjúsági közlemények (Fel- 
olzasás.) 12: Déli harangszó az Egye. 
térni templomból, 12,05: Szálai Pepita 
Gyula cigányzenekara muzsikál. 1 30:
Magyar Gábor goubonkánk, dr Dubay 
né Gavora Jolán énekel zongnrakiséret 
tel. 4.10: Diákfélóra: „Mekkora volt az 
ismert világ az Ó korban" ? Halász 
Gyula előadása 5: Háztartási tanácsok 
(Vizváry Mariska előadása) 5 35: Bu­
dapesti Koncert : zalonzene! ar. 6.50: 
Gyorsíró tanfolyam (Szlabey Géza dr.) 
7 35: ,,A régi katonavilág ünnepi mu 
zsikája". Vitéz Berkó István el. adása. 
Kö-remüködik a m.kir. Mária Terézia 
1 honvéd gyalogezred zenekara, 8,45: 
,,A szépmives cM és az erdélyi Heli 
kon"Gróf Bánffy Miklós elő idása,9,20; 
Hanglemezek Kelen Péter Pál képvise 
téből, 10,40; Az operaház tagjaiból 
alakult zenekar, Vezényel Rajter Lajos 
Közreműködik Jámbor Ági,

Hajsza egy titkos 
írás után

Izgalmas detektiuregény
Irta: György Vilmos.

32

Bili még mindég a kezében tar olta 
a levélpapírt s merően nézett v.damit 
Feltűnt ez is Tómnak.

— V-n még valami a papíron,hogy 
viy merően nézed ?

— Hagyd azt a csomagot I — kiál­
tott rá Bili.

Tont ijedten állította a dobozt az 
íróasztalra. Bili mellé lépett s belete­
kintett a levélbe. De nem látott egye. 
bet, mint a néhány géppel irt sort.

- Mi bajod ? — szólt neheztelve.
— Nézd ezt a nagy „W—t. Nem 

találod ismerősnek.
Tom hiába törte fejét, nem tudott 

rájönni, ami érdekes lehet egy W be 
tűn.

— Nem veszed észre, hogy kicsit 
jobb felé hajlik a bétü ?

Azt látom, de mi különös van eb­
ben — válaszolt Tom, aki nem értet, 
te, hogy hova akar barátja kilyukadni.

— Légy szives keresd elő a két 
Harrisontól kapott levelet. Mintha olt 
láttam volna hasonló W betűt.

— Tom szó nélkül engedelmeskedett 
s csakhamar kezében volt a két fényé 
gető levél. Átadta Bilinek, aki Íróasz­
talán egymás mellé fektette a két Írást.

— Nézd itt is jobb felé dől a W.
— Érdekes véletlen,
— Érdekesnek érdekes, de azt hi­

szem, nem véletlen, Nézd most mellé­
fektetem a csomaggal kapott levelet A 
megszólítás egy és ugyanaz. Még igy 
sem gyanús neked a dolog ?

Tom csak most kezdte furcsának ta­
lálni a helyzetet.

Bili felvette a ládikót s füléhez szó. 
ritotta.

— Ketyeg — állapította meg — De 
de azért mégis vízbe nyomom mielőtt 
ttilbontanam.—- Fe kapta a küldeirunjt 
3 bevitte a fürdőszobába,

— Nagy a gyanúm, hogy a csoma­
got Miss Wilson helyett Harrison küld 
te. Tőle pedig nem jó jöhet Ha tén... 
leg Mis Wiison küldte s tényleg óra 
van benne, azt szét lehet szedni, meg 
szárítani s újból összerakni, de, ha 
mint gyanítom, Harrisontól jöti s po. 
kolgép van benne, jobb előbb vb he 
nyomni. Mert kiváncsi vagyok, ha a 
pokolgép szétszed minket, ki lesz az 
aki össze tud majd rakni ? tette hoz­
zá szokott jó kedvvel.

Tom még csak most értette mag,mi 
csoda veszedelemben forogtak.

Átmentek a fürdőszobába, hogy meg 
nézzék a dobozt.

Folytatjuk.

— Gyengélkedés idején, ktilönü 
sen ha a rosszullét szorulás vagy ke- 
resztfájás [okozza, az enyhe és igen 
kellemes természetes „Ferenc József'1 
keserüviz mindig puha, könnyű szék- 
ürülé t és kielégítő emésztést szerez.

A szernusztésórt és kiadásért felelős 
Dr. Diószeghy János

laptulajdonos.
Nyomatott:

Beke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatnál 
Debrecen Arany Jánoe utca 18. is.

KÉSZÍTTESSE
NYOMTATVÁNYAIT

BEKE ZOLTÁN
KÖNYV- ÉS LAPKIADÓVALLALATAnAL

Debrecen, ““
Iránt lános ucca 18

A Debreceni Polgar 
téli kis menetrendié

A MÁV vonatok Indulási és érkéz sl Ideje 
Debrecen állomáson

A vonat HOVA A vonat HONNAN
neme | indul nem.: é <ez..x

ey- V.
SZ V

»
mot.
vegy.
mot
*y-
mot.

1.42
2 50 
305
4 17 
5.33
5.42
6 35
6 03 
7.01 
7.12 
7.50

Ópesf kel. pu. 
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Füzesabony
Nagykcreki
Nyíregyháza
ßpest ny. pu
Balmazuiváros
Hajdúnánás

szem

ve*y.
szem.

235
6.34
6.40
641
6.50
6.51 
700 
7.11 
846 
8.56 
9.00

Bpest ny pu. 
Nagykcreki
Tiszalök
Nyirábrány
1iszafüred 
Nyíregyházi
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök
Püspökadány 
Szerencs

7.40 Nagyiéta Vértes mot. 9.06 Balmazújváros
7 58 Szerencs szem. 11.26 Szerencs

vegv
m o
sz.
S v.

8.10 Nyirábrány 11.32 Hajdúnánás
9.10 

11.53 
12 30

Derecske
Cegléd
Bpest ny. pu

vegy.
mot

11.36
11.42
11.42

Nyirábrány
Derecske
Nagyiéta Vértes

sy
SÍ

12.01 Nyíregyháza gyors 11 52 Bpest nyugati
12.05 Füzesabony mot 12.19 Füzesabony
12.21 Tiszalök szem. 13.45 Bpest nyugati
12,25 Nyirábrány „ 14 02 Füzesabony
13.21 Nagyiéta Vértes vegy. 14.12 Nagykcreki
14.13 Nagykcreki M 15.54 Tiszalök

mot, 14.15 Nyirábrány mot. 16.45 Balmazújváros
1419 Balmazújváros szem. 16.53 Nyirábrány

iZ‘ 14,20 Szerencs „ 16.55 Nagyiéta Vértes
14,30 Püspökladány gyors 17 03 Nyíregyháza
14.50 T iszalök 17.52 Bpest nyugati

ot. 16.30 Füzesabony mot. 19.06 Nyíregyháza
gy 17.08 Bpest ny. pu szem 19.22 Nagykcreki
SZ. 18.04 Szerencs mot 20.01 Füzesabony
sz 18.05 Tiszafüred szem 20.27 Tiszalök
mot 18.10 Nyirábrány „ 21.11 Nagykcreki
zs. 13-15 Nagykcreki 5. v 21 34 Bpest keleti
vegy 18.31 Tiszalök szem 21 V Szerencs

19.23 Nagyléte Vértes mot. 22.16 Nyirábrány
. 21.44 Nyíregyháza e 23.54 Füzesabony

2220 Bpest ny.p, 0.33 Szerencs


